Protokół Nr XI/2019
Sesji Rady Gminy Zbójno
z dnia 9 października 2019 roku

Początek sesji godz.: 1400                                                                                             Zakończenie sesji godz.: 1425

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna Urzędu Gminy Zbójno.

W obradach uczestniczyło 14 radnych. Lista obecności w załączeniu.
Ustawowy skład Rady Gminy Zbójno to 15 radnych.
Nieobecni radni: Andrzej Karwaszewski.

Proponowany porządek obrad: 
1. Otwarcie obrad:
a) stwierdzenie kworum;
b) wnioski w sprawie zmian porządku obrad;
c) wybór sekretarza obrad,
2. Uchwała zmieniająca uchwałę Rady Gminy Zbójno w sprawie budżetu Gminy Zbójno na 2019 rok.
3. Uchwała zmieniająca uchwałę Rady Gminy Zbójno w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zbójno na lata 2019 – 2029.
4. Sprawy różne.
5. Zakończenie.

Obrady XI Sesji VIII Kadencji zwołanej w trybie nadzwyczajnym otworzył Przewodniczący Rady Gminy Mieczysław Pankiewicz. Powitał radnych, Wójta Gminy, Skarbnika Gminy, Sekretarza Gminy oraz pracowników urzędu i uczestników sesji.
Na Sekretarza Obrad wyznaczona została radna Pani Grażyna Stachowska.
Przewodniczący Rady Gminy po stwierdzeniu prawomocności obrad, odczytał porządek obrad i zapytał, czy są propozycje zmian. Zmian nie zgłoszono.

Ad. 2 Uchwała zmieniająca uchwałę Rady Gminy Zbójno w sprawie budżetu Gminy Zbójno na 2019 rok.
Głos zabrała Pani Skarbnik Małgorzata Szewczykowska. W uchwale w sprawie budżetu Gminy Zbójno zwiększono dochody i wydatki budżetu w kwocie 499 729,00 zł. Na podstawie decyzji Wojewody Kujawsko-Pomorskiego zwiększono dochody i wydatki z tytułu dotacji celowych z przeznaczeniem na realizację specjalistycznych usług opiekuńczych w kwocie 16 605,00 zł, na opłacenie składki zdrowotnej w kwocie 7 272,00 zł, wypłatę świadczeń wychowawczych w kwocie 460 000,00 zł. Na podstawie informacji z WFOŚ i GW wprowadzono plan dotacji celowej w kwocie 3 152,00 zł z przeznaczeniem na nowe nasadzenia drzew i krzewów. Na podstawie informacji Dyrektora Krajowego Biura Wyborczego wprowadzono plan dotacji celowej w kwocie 12 700,00 zł z przeznaczeniem na zryczałtowane diety członków obwodowych komisji wyborczych – wybory do Sejmu i Senatu w dniu 13.10.2019 r. Zgodnie z informacją Dyrektora Szkoły Podstawowej w Klonowie dokonano zwiększenia planu dochodów i wydatków nimi finansowanych w kwocie 500,00 zł. Zgodnie z wnioskiem Sołectwa Sitno dokonano zmian w zestawieniu zadań realizowanych w ramach funduszu sołeckiego. Wprowadzone zmiany nie spowodowały zmiany kwoty planowanego deficytu.

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję.
Wobec braku wniosków Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść uchwały i zarządził głosowanie.

Głosowanie:
Głosowało 14 radnych;
Głosów „ZA” – 14;		
Głosów „PRZECIW” – 0;
Głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ” – 0;
Rada Gminy Zbójno uchwałę nr XI/66/2019 zmieniającą uchwałę Rady Gminy Zbójno w sprawie budżetu Gminy Zbójno na 2019 rok podjęła jednogłośnie – wykaz imienny głosowania w załączeniu do protokołu.

[bookmark: _Hlk22901635]Ad. 3 Uchwała zmieniająca uchwałę Rady Gminy Zbójno w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zbójno na lata 2019 – 2029.
Projekt uchwały przedstawił Skarbnik Gminy. W załączniku nr 1 do uchwały WPF zaktualizowano plan dochodów i wydatków na rok 2019 zgodnie z uchwałą budżetową poprzez wprowadzenie dochodów oraz wydatków majątkowyc w 2020 r. – realizacja zadań w ramach FDS. Zaktualizowano również plan przychodów i rozchodów w związku z wprowadzeniem planowanego kredytu w 2020 r. W załączniku nr 2 zaktualizowano łączne nakłady finansowe oraz limity wydatków przedsięwzięć, wprowadzono 2 przedsięwzięcia, które będą realizowane w 2020 r. w ramach programu Fundusz Dróg Samorządowych:
1. Przebudowa drogi gminnej nr 110519C Działyń-Rembiocha – I etap,
2. Przebudowa drogi gminnej nr 110519C Działyń-Rembiocha – II etap.
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Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję.
Wobec braku wniosków Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść uchwały i zarządził głosowanie.

Głosowanie:
Głosowało 14 radnych;
Głosów „ZA” – 14;		
Głosów „PRZECIW” – 0;
Głosów „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ” – 0;
Rada Gminy Zbójno uchwałę nr XI/67/2019 zmieniającą uchwałę Rady Gminy Zbójno w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zbójno na lata 2019 – 2029 podjęła jednogłośnie – wykaz imienny głosowania w załączeniu do protokołu.

Ad. 4 Sprawy różne.
Głos zabrał Przewodniczący Rady Gminy.
Pan Mieczysław Pankiewicz odczytał pismo, które wpłynęło od Dyrektora oraz Rady Rodziców w Klonowie w sprawie nadania imienia dla Szkoły Podstawowej w Klonowie.

Głos zabrał Wójt Gminy.
Pani Kukielska poinformowała o możliwości składania wniosków do projektu budżetu na 2020 rok.

Ad. 5 Zamknięcie sesji.
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XI Sesji Rady Gminy. 

Na tym protokół zakończono.


        Protokół sporządził:
            Artur Dymek

