PROTOKÓŁ Nr 1/2016
                                                       z dnia 17 listopada 2016 roku

Początek godz.: 10.00                                                                                                              Zakończenie godz.: 12.15

W obradach uczestniczyło  11   członków oraz Przewodniczący 
Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
Proponowany temat posiedzenia:
1. Rezygnacja z mandatu przedstawiciela ZOSP RP. 
2. Wybór przedstawiciela ZOSP RP. 
3.  Sprawy ogólne.  

Ad.1 Rezygnacja z mandatu przedstawiciela ZOP ZOSP RP.
      Druh Andrzej Żółtewicz poinformował o rezygnacji druha Kazimierza Dąbrowskiego  z mandatu przedstawiciela Zarządu Oddziału Powiatowego ZOSP RP z przyczyn osobistych.  

Ad.2 Wybór przedstawiciela Zarządu Oddziału  Powiatowego ZOSP RP. 
        Druh Andrzej Żółtewicz przedstawił propozycje kandydatury komendanta Dariusza Mężykowskiego na przedstawiciela do ZOP ZOSP RP.  Propozycja Andrzeja Żółtewicza wstępnie w  większości  została poparta przez pozostałych druhów.   Dh. Krzysztof Michałowski zabierając głos poruszył kwestie kierownictwa w OSP gminy Zbójno oraz ściśle z tym związanym przedstawicielstwem w ZOP ZOSP RP.  Na spotkaniu poruszono również temat zakupu samochodu dla OSP w Działyniu,  Gmina Zbójno jednak nie dysponuje środkami finansowymi, które mogą być przeznaczone na ten cel. Dh. Krzysztof Michałowski podkreślił, że każdy pomysł i propozycje OSP musi zatwierdzić Wójt Gminy Zbójno.  Inwestycje oraz zakupy nowego sprzętu OSP należy planować racjonalnie pod względem zapotrzebowania w danej miejscowości..  Na spotkaniu druhów poruszono temat utrzymywania poprawnych relacji przedstawicieli OSP z Wójtem Gminy, ponieważ  OSP i Gmina są ze sobą ściśle związane. Oprócz kandydatury dh Dariusza Mężykowskiego na przedstawiciela ZOP ZOSP RP nie została zgłoszona żadna inna kandydatura czego skutkiem było powołanie w wyborach jawnych  dh Dariusza Mężykowskiego na przedstawiciela do ZOP ZOSP RP. 
Ad.3 Sprawy ogólne.  
    Dh Krzysztof Michałowski zadał pytanie odnośnie planu inwestycji  i zakupu sprzętów dla jednostek OSP gminy Zbójno.  Na spotkaniu prowadzono dyskusje na temat zapotrzebowania poszczególnych jednostek OSP na  dane sprzęty.  Omówiono również kwestie czasu, który jest potrzebny na zebranie danej jednostki do wyjazdu alarmowego. Dh Krzysztof Michałowski podkreślił także, aby nie zaniedbywać  mniejszych jednostek OSP gminy Zbójno m.in. OSP Sitno. Funkcjonowanie poszczególnych jednostek  OSP w gminie Zbójno uzależnione jest od odpowiednich planów działania, biorąc pod uwagę m.in. zapotrzebowanie na dane inwestycje, umiejscowienie jednostek czy też poziom wyszkolenia i uprawnień strażaków OSP w jednostkach. Dh Krzysztof Michałowski poprosił jednostki OSP o sporządzenie raportu zawierającego dane m.in. dotyczące sprzętu czy poziomu wyszkolenia w swoich jednostkach. Raporty zostaną przedstawione na następnym spotkaniu, aby można było dostosować zapotrzebowanie jednostek do środków finansowych przeznaczonych na cele OSP.  
        Jeden z druhów poruszył temat ilości i stanu hydrantów znajdujących się na terenach gminy Zbójno.  Poruszono także temat szkoleń dla strażaków OSP.  
     Komendant Dariusz Mężykowski poinformował o  źródłach pozyskiwania środków finansowych dla poszczególnych jednostek.  Kolejnym tematem poruszonym na spotkaniu było umundurowanie OSP. Druhowie prowadzili rozmowę o prawidłowym wykorzystywaniu umundurowania zarówno wyjściowego jak i bojowego w jednostkach.  
    Na spotkaniu przedstawiono pomysł spotkania wigilijnego dla Zarządu OSP. Omówiono temat źródła  środków finansowych, które mają być przeznaczone na ten cel, oraz dokładny termin spotkania wigilijnego. Spotkanie zostało zaplanowane na 17 grudnia 2016r. w Działyniu 
   Pan Krzysztof Gołębiewski poinformował, że po zebraniach sprawozdawczo-wyborczych wszystkie jednostki OSP z  gminy Zbójno zostały wpisane do Krajowego Rejestru Sądowego z wyjątkiem Zbójeńskiej OSP , ponieważ jednostka ta powstała w 2013 roku i w tym roku powołano także Zarząd, natomiast zgodnie ze statutem kadencja trwa 4 lata i należało  podjąć uchwałę o rezygnacji poprzedniego Zarządu.  
     Dh Andrzej Żółtewicz poinformował o z złym stanie silnika w samochodzie strażackim w OSP Ruże. Dh Dariusz Mężykowski zaproponował dla OSP Ruże silnik od OSP Zbójno, który nie jest już użytkowany. 
Na tym protokół zakończono i podpisano.
Nagranie z posiedzenia stanowi załącznik do niniejszego protokołu


Sekretarz Zarządu OG ZOSP RP
Dh Sławomir Lewandowski



                                                                                Protokół sporządził
                                                                            Krzysztof Gołębiewski

