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 „ŚWIADOME RODZICIESTWO 
= SZCZĘŚLIWE DZIECIŃSTWO” 
w Gminie Zbójno



[bookmark: _GoBack]Gminny Ośrodek Pomocy Społeczne w Zbójnie we współpracy z Gminną Komisją Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Zbójnie organizują kolejną edycję kampanii społecznej pn. „ŚWIADOME RODZICIESTWO = SZCZĘŚLIWE DZIECIŃSTWO”.
Organizując kampanię społeczną w naszej Gminie przyświeca nam idea wzmacniania środowiska naturalnego rodzin poprzez ich integrację, zaangażowanie w spędzanie czasu wolnego dorosłych i dzieci oraz budowania silnych więzi wewnątrzrodzinnych. Ufamy, 
że promowanie idei świadomego rodzicielstwa oraz wzmacnianie rodziny jako pierwotnego środowiska naturalnego wzrostu i rozwoju dzieci przyczyni się do rozwoju dojrzalszego młodego pokolenia dokonującego mądrych wyborów życiowych.  
Planowane działania są odpowiedzią na obserwację lokalnych zagrożeń rozwojowych dzieci i młodzieży. Tymczasem najsilniejszym czynnikiem chroniącym młode pokolenie przed zagrożeniami jest silna więź z rodzicami. Czynnik ten przewyższa  wszystkie pozostałe siłą i trwałością swego wpływu. 
W tym roku zaplanowano kolejną edycję konkursu profilaktycznego skierowanego do rodzin i wszystkich mieszkańców pn. „Aktywna rodzina w Gminie Zbójno” oraz warsztaty umiejętności rodzicielskich. 
Prowadzenie konkursu planowane jest w okresie od kwietnia do końca września tego roku. W ramach planujemy zorganizować wiele ciekawych wydarzeń o charakterze rekreacyjno – sportowym, edukacyjnym i psychoedukacyjnym. Wkrótce podamy szczegółowy harmonogram imprez. 
Wiosną tego roku będziemy też kontynuować warsztaty umiejętności rodzicielskich skierowane do rodziców oraz do osób planujących rodzicielstwo. Dzięki uczestnictwu dorośli będą mieli możliwość lepiej zrozumieć zachowanie swoich pociech oraz przeanalizować własny styl wychowawczy.
Zapraszamy do śledzenia naszego profilu na Facebooku oraz śledzenia informacji na stronie internetowej: www.zbojno.pl w zakładce Pomoc Społeczna -> Profilaktyka. 
Serdecznie zapraszamy wszystkich mieszkańców naszej Gminy do uczestniczenia w proponowanych aktywnościach i rozwijania się – bo przecież nikt nie rodzi się rodzicem, ale staje się nim w procesie ciągłej nauki. Jesteśmy przekonani, że rodzicielstwa można się nauczyć! 
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